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A petefészekrák elleni gyógyszerek közül háromra vannak 
pozitív ajánlások a klinikai gyakorlati útmutatókban. Ezekből 
csak 1-2 érhető el az OC-s betegek számára mindegyik V4 
országban, aminek eredményeként a régióban az irányelvek-
nek megfelelő lehetséges kezelés 33-67%-os.
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A GAP pontszámelemzés feltárta, hogy a petefészekrák kezeléséhez és 
diagnosztizálásához való hozzáférhetőség mérsékelt -súlyos a visegrádi (V4) 
országokban. Az eredmények országról országra nagymértékben eltérőek. A 
legmagasabb és legalacsonyabb pontszám közötti különbség 39 pont. Ezen a téren az 
elégtelen V4 teljesítmény fő oka - különösen Magyarországon és Szlovákiában - a 
regisztrált gyógyszerekhez való korlátozott hozzáférés a visszatérítés hiánya vagy lényeges 
korlátozások miatt, ami azt jelenti, hogy bizonyos országokban kevesen szednek PARP 
gátlókat.

A V4 országokban a petefészekrák elleni gyógyszerek 
átlagos visszatérítési ideje 4,5 év. Az országok között a 
visszatérítés legrövidebb és leghosszabb átlagos időtartama 
közötti különbség több mint 3,7 év.

Összességében, az V4 országokban a PARP inhibitoros 
kezelésre potenciálisan alkalmas petefészekrákos betegek 
körülbelül felét ténylegesen kezelték e gyógyszerek 
valamelyikével. A kezelési lefedettség azonban nagymérték-
ben, az 1% alattitól a 83%-ig, eltér a V4 országokban.

A legtöbb V4 országban a DALY (fogyatékossággal eltöltött 
életévek) terheltség messze alacsonyabb az Európai Uniós 
átlagnál. Az egyetlen kivétel Szlovákia, ahol a legújabb DALY 
terheltség pontoson egyezik az átlag EU szinttel.
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A visegrádi országokban (Lengyelország, 
Magyarország, Csehország és Szlovákia) 
10 kiválasztott terápiás területen vizsgáltuk az 
innovatív gyógyszerekhez való hozzáférés és 
a diagnosztika terén mutatkozó lemaradást.

További információ: gapv4.eu
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A visegrádi országokban nagy a lemaradás a 
terápiákhoz való hozzáférésben - ideje cselekedni. 
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